
DA  LI  SMO  SLOBODNI  ...

  

  

Četvrtak, 14.11.2013.g.

  

    Neki dan sam gledao jedan film,  SF,  o životu u budućnosti 

gdje će nam roboti pomagati u svima aspektima našeg 

svakodnevnog života.

  Pa je tako jedan robot, jedan od glavnih likova filma, dobio 

nekako od svog stvoritelja, čovjeka koji je osmislio i izradio 

njega i njegov program, u taj svoj program funkcioniranja, i 

mogućnost da osjeća.

  I radnja filma se odvijala tako da je na kraju taj robot spasio 

svijet upravo s tim svojim sposobnostima koje je dobio od 

svojeg tvorca, a koji je na početku filma poginuo.

  A taj njegov tvorac je upravo sve to i predvidio da će se 

dogoditi i da će te robotove osobine, koje mu je ugradio, 

imati svoju veliku svrhu, spašavanje svijeta. I da je to upravo 

svrha tog robota i njegovog programa kojeg je on izradio.
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  Film završava, dobro pobjeđuje.

    No, taj robot je tokom cijelog filma izražavao svoju želju da 

bude slobodan, da se ne mora stalno pokoravati naredbama 

drugih koje je morao poslušati prema programu koji je u njega

 bio ugrađen.

  I zadnja scena filma. Robot luta gradom i ne zna što će. 

Nitko mu više ne daje nikakve naredbe.

  I  najednom  shvati.  

  POSTAO  JE  SLOBODAN.  ONO  ŠTO  JE  MOGAO  OSJEĆATI  

KAO  ROBOT  JE  BILO  TO  DA  SE  OSJEĆA  JAKO,  JAKO  

DOBRO.  I  SLOBODNO.

    ZATO  JER  JE  IZVRŠIO  SVRHU  SVOJEG  STVARANJA  I  

POSTOJANJA.  

  I tada shvati i na kraju filma izreče jednu prekrasnu rečenicu

 koja mi se odmah ''utisnula'' u srce i misli.

  

  ''SLOBODAN  POSTAJEM  SAMO  ONDA  AKO  VRŠIM  I  

IZVRŠIM  SVRHU  SVOJEG  POSTOJANJA.''

    I shvatio je da se osjeća prekrasno slobodno jer je izvršio ono
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 za što je bio predviđen, programiran i stvoren.

    O,  KAKO  MI  JE  TO  BILO  BLISKO!

    KAKO  SE  U  TIM  RIJEČIMA  SKUPIO 

 SMISAO  SVIH  NAŠIH  LJUDSKIH  

ŽELJA  I  POTREBA!

    VJEKOVJEČNA  ŽELJA  NAS  LJUDI  DA

  BUDEMO  SLOBODNI.

    VJEKOVJEČNA  ŽELJA  NAS  LJUDI  

DA  OTKRIJEMO  I  IZVRŠIMO  SVRHU

  I  SMISAO  SVOJIH  ŽIVOTA.

      I gledam ove mlade ljude oko sebe. Svi su oni na neki način 

neovisni, ili to pokušavaju postati.

  I govore da su slobodni i ''puna'' su im usta te slobode.

  A koliki su samo ovisnici, u kakvim su samo ''zatvorima!

    Mobiteli, kompjutori, muzika  …  a da ne spominjem druge 
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stvari o kojima su itekako ovisni.

  

  MISLE  DA  IH  TO  ČINI  SLOBODNIMA  JER  BARATAJU  SA  

SVE  VIŠE  I  VIŠE  INFORMACIJA,  VIŠE  ZNAJU,  NASTOJE  

RADITI  SAMO  ONO  ŠTO  IH   NA  KRAĆE  ILI  DUŽE  

RAZDOBLJE  ČINI  ZADOVOLJNIM  I  ISPUNJENIMA.

  A  KAD  TO  PROĐE,  ONDA  OPET  ISPOČETKA.

    KOJI  SU  ONI  ROBOVI.  NE  OVISNICI,

NEGO  ROBOVI.

    I  MNOGI  OD  NAS  NA  ISTE  ILI  SLIČNE  NAČINE.

    ILI  SEKS  …  KAKO  ON  ČOVJEKA  ZNA  UČINITI  ROBOM.

    ALKOHOL  …  KOLIKO  ZLA  …  

  A sve od toga što sam nabrojao, i što nisam, nije slučajno na 

ovom svijetu.

    SVE  JE  TO  TU  PO  SVETOJ  BOŽJOJ  VOLJI.

    PA  GDJE  JE  ONDA  PROBLEM,  

ZAŠTO  TOLIKO  TUGE I  
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NEZADOVOLJSTVA  U  SVEMU  TOME!?

    I to je vrlo jednostavno. Jer smo mi ljudi izvitoperili, iskrivili 

ono radi čega su sve te stvari i situacije bile od Gospodina 

stvorene.  

  ISKRIVILI  SMO  NJIHOVU  SVRHU.  NARAVNO,  OVAJ  ZLI  I  

NJEGOVI  ZLI  DUHOVI  SU  NAM  U  TOME  JAKO  I  VRLO  

RADO  POMOGLI.

  I  JOŠ  TO  ČINE  GDJE  GOD  I  KAKO  GOD  IM  MI  LJUDI  

SVOJIM  ODLUKAMA  DOPUSTIMO.

    SVRHA  SVIH  TEHNOLOŠKIH  SPOZNAJA  I  IZUMA  DANA  JE 

 PO  GOSPODINU  NAMA  LJUDIMA  DA  BI  NAM  BILO  LJEPŠE

  I  LAKŠE  ŽIVJETI  OVDJE  NA  ZEMLJI.  

  SVRHA  ALKOHOLA  BILA  JE  DA  NAS  U  SVOJOJ  

UMJERENOSTI  RAZVESELI.

    SVRHA  SEKSA  JE  BILA  DATI  ZAJEDNIČKOM  ŽIVOTU  

MUŽA  I  ŽENE,  VJENČANIH  PRED  GOSPODINOM,  NOVI  

SMISAO  I  DIMENZIJU  RADI  DOBIVANJA  DJECE  S  JEDNE

  STRANE  TE  DOŽIVLJAVANJA  RADOSTI  I  ZADOVOLJSTVA

  U  ZAJEDNIČKIM  INTIMNIM  TRENUCIMA  MUŽA  I  ŽENE  

S  DRUGE  STRANE.
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    I  MNOGO  DRUGIH   PREKRASNIH  STVARI  I  SITUACIJA.  

  NO,  KADA  SMO  IM  MI  LJUDI,  POTPOMOGNUTI  NAŠIM  

GRIJEŠNIM  ŽIVOTOM  U  KOJEG  SMO  POZVALI  ZLOGA  

I  NJEGOVE  ZLE  DUHOVE,  ISKRIVILI  NJIHOVU  SVRHU,  I 

 TE  PREKRASNE  STVARI  I  SITUACIJE  SU  IZGUBILE  SVOJ 

 SMISAO,  SVOJU  SVRHU  I  ODUZELE  NAM  SLOBODU.

    UMJESTO  DA  ONE  NAMA  SLUŽE  I  DA  NAS  RADUJU,  MI  

SMO  POSTALI  NJIHOVI  ROBOVI  NA  SREĆU  I  

ZADOVOLJSTVO  ZLOGA,  KOJI  UPRAVLJA  SVIME  ŠTO  NIJE

  PO  BOŽJEM.  

  JER  ČIM  NEŠTO  NE  ISPUNJAVA  SVOJU  SVRHU  ZA  KOJU

  JE  STVORENO  OD  GOSPODINA  BOGA  STVORITELJA,  

ONO  POTPADA  POD  UTJECAJ  ZLOGA  I  NJEGOVIH.

    I  ONDA  JAO  I  POMAGAJ  NAMA  LJUDIMA!

      Koje li prekrasne misli, istine:

    OSJEĆAT  ĆU  SE  SLOBODNIM  I  

ISPUNJENIM  AKO  SPOZNAM  I  

IZVRŠIM  SVETU  BOŽJU  VOLJU  ZA  

MOJ  ŽIVOT.
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    A  KAKO  TO  SPOZNATI,  ŠTO  JE  

SVRHA  MOJEG  ŽIVOTA,  MOJEG  

POSTOJANJA!?

    Nije to baš ni lako.  KOD  SVAKOG  OD  NAS  JE  TO  

DRUGAČIJE.  

  No,  GOSPODIN  BOG,  TROJEDINI  NAŠ  BOG,  OTAC,  

SIN  I  DUH  SVETI,  NAM  JE  U  TU  SVRHU,  DA  SPOZNAMO

  I  IZVRŠIMO  SMISAO  I  SVRHU  SVOJEG  OVOZEMALJSKOG 

 ŽIVOTA,  DAO  BEZBROJNA  POMAGALA.

    DAO  NAM  JE  SVOJEG  SINA,  GOSPODINA  ISUSA  KRISTA, 

 NJEGOV  OVOZEMALJSKI  ŽIVOT,  NJEGOVU  PISANU  RIJEČ,

  NJEGOVE  ZAPOVIJEDI.

    DAO  NAM  JE  SVOJU  CRKVU,  NJEZIN  OVOZEMALJSKI  DIO, 

 NE  SVEĆENIKE,  NE  CRKVENE  GRAĐEVINE,  NEGO  CRKVU

  KAO CJELINU,  KOJA  ČUVA  I  PRONOSI  NJEGOVU  BOŽJU 

 RIJEČ  PO  KOJOJ  BI  SVATKO  OD  NAS  TREBAO  PRONAĆI

  I  SHVATITI  SVRHU  I  SMISAO  SVOJEG  ŽIVOTA,  KAD  TAD.

    DAO  NAM  JE  RAZNE  SPOZNAJE  RAZNIH  LJUDI  KOJI  SU

  PRIHVATILI  ŽIVOT  U  VJERI  U  GOSPODINA  TROJEDINOG 
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 BOGA.  

  NJIHOVA  OBRAĆENJA,  SVAKODNEVNI  ŽIVOT,  NJIHOVA

  SVJEDOČENJA  O  SLOBODI  I  LJEPOTI  ŽIVOTA  PO  

BOŽJIM  ZAPOVIJEDIMA.

  NJIHOVU  RADOST  I  MIR.

    NEMA,  ZNAM  I  SVJEDOČIM  SVOJIM

 ŽIVOTOM,  PREPOZNAVANJA  SVRHE

  I  SMISLA  SVOJEG  ŽIVOTA  BEZ  

GOSPODINA  BOGA  TROJEDINOG  I 

 NJEGOVIH  ZAPOVIJEDI.

    NEMA  ZATO  JER  JE  ON  NAŠ  STVORITELJ  I  NAMIJENIO 

 JE  SVAKOME  OD  NAS  NJEGOVU  SVRHU  I  SMISAO  

POSTOJANJA.

    I  OBEĆAO,  AKO  ĆE  SE  PO  TOME  I  TAKO  ŽIVJETI,  DA  

ĆE  SVATKO  OD  NAS  IMATI  U  SVOJEM  OVOZEMALJSKOM

  ŽIVOTU  SVE  ŠTO  ĆE  TREBATI  OD  MATERIJALNIH  STVARI.
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  I  DA  ĆE  U  TOM  ŽIVOTU  IMATI  SVOJU  RADOST  I  MIR.

    I  DA  ĆE  PO  ZAVRŠETKU  OVOZEMALJSKOG  ŽIVOTA  

SVATKO  TAKAV  NASTAVITI  VJEČNI  ŽIVOT  U  BOŽJEM

  KRALJEVSTVU,  U  MIRU,  RADOSTI  I  ZADOVOLJSTVU.

    TAKO  LAKO  A  TAKO  NAMA  LJUDIMA  TEŠKO.  

  JER  NAM  JE  GOSPODIN  DAO  I  SLOBODNU  VOLJU  DA  

BIRAMO  ŠTO  ĆEMO  U  SVAKOM  TRENUTKU  OVIH  SVOJIH

  ZEMALJSKIH  ŽIVOTA  ČINITI.

    DA  LI  ĆEMO  TRAŽITI  I  VRŠITI  BOŽJU  VOLJU,  SVOJEG 

 STVORITELJA,  ILI  NEĆEMO.

    A  KADA  NEĆEMO,  ULAZIMO  U  PODRUČJE  NEPOŠTIVANJA

  BOŽJE  VOLJE,  GOSPODINA  BOGA  SAMOGA,  PROTIVIMO

  MU  SE.

  I  U  NAŠE  ŽIVOTE  ULAZI  ZLI  I  NJEGOVI  ZLI  DUHOVI  

KOJI  SU  TRAJNO  ODABRALI  TAKAV  NAČIN  SVOJEG  

PONAŠANJA.

    TU  NAM  GOSPODIN  BOG  NE  MOŽE  POMOĆI  JER  MI  TO

  NEĆEMO,  MI  SMO  ODABRALI.  

  ON  NAM  DOLAZI  U  POMOĆ  SAMO  ONDA  KADA  NJEGA

 ZAZOVEMO,  KADA  SE  ŽELIMO  NJEMU  VRATITI,  KADA 

 ŽELIMO  BITI  KAKO  NAS  JE  ON  ZAMISLIO,  ŽIVJETI  PO 
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 NJEGOVIM  ZAPOVIJEDIMA.

    ZATO  TOLIKA  PATNJA  I  NEZADOVOLJSTVA  I  NEMIRI  

TAMO  GDJE  SE  ŽIVI  ŽIVOT  BEZ  POZNATIH  BOŽJIH  

ZAPOVIJEDI,  BEZ  BOŽJE  RIJEČI.

    Preispitujmo se iz dana u dan koliko,

 gdje i kada živimo i radimo po  

BOŽJOJ  RIJEČI  I  NJEGOVIM  

ZAPOVIJEDIMA.

    I vrlo brzo ćemo shvatiti gdje griješimo.

    I  vrlo brzo ćemo si moći dati odgovor da li smo spoznali i 

prihvatili smisao i svrhu svojeg života.

    I samo tada ćemo si moći dati,  SAMI  SEBI,  POTPUNO  

ISKREN  odgovor  DA  LI  SMO  SLOBODNI…

      DA  LI  SMO  SLOBODNI  …

      SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI  BOŽE,

  OČE,  SINE  I  DUŠE  SVETI.
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    OČE,  STVORITELJU  MOJ  …

    ISUSE,  SPASITELJU  MOJ  …

    DUŠE  SVETI,  TJEŠITELJU  I  BRANITELJU

  MOJ  …

    ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  SLAVLJEN  

TROJEDINI  BOŽE,  U  SVE  VIJEKE  

VJEKOVA.

    I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  

NEBESKA  MAJČICE,  I  CIJELOM  

DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  

POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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